



### گزارش دو

■ فوتبال ■

پیامد شکست تحقیر آمیز مقابل تیم ملی اردن

### افشین قطبی، زیر تیغ



بازی ضعیف و نمایش ملال آور تیم ملی مقابل اردن و باخت به تیمی که در میان تیم‌های درجه دوم آسیا هم جایگاهی ندارد حتی انتقاد مریبانی را که قبلاً برای حفظ پست‌هایشان با احتیاط مغرطی درباره عملکرد قطبی در تیم ملی صحبت می‌کردند هم برانگیخته است.

مهاجرانی، مدیر فنی استیل آذین: تیم ملی مقابل اردن نکته فنی برجسته و قابل ذکری نداشت. یک ماه پیش امارات در غیاب شش بازیکن اصلی‌اش، با نتیجه ۴ بر یک تیم ملی اردن را شکست داد. فکر می‌کنم این صحبت من احتیاجی به توضیح بیشتر نداشته باشد. قطبی از روی تخیل خود با مردم صحبت می‌کند و به آنها وعده و وعید می‌دهد. تیم ملی ما مقابل همه تیم‌ها به یک شکل بازی می‌کند. تیم قطبی مقابل اردن نیز مانند یک کلاف سرد در تم بود.

حمید استیلی، سرمربی استیل آذین: مقابل اردن مثل چند بازی اخیر محتاطانه و با همان سیستمی بازی کردیم که در خانه نیز مقابل اردن بازی کرده بودیم. به اعتقاد من تیم ما برای دیدار با اردن به آنالیز بیشتری احتیاج داشت. وعده و وعید دادن به فوتبالیست‌ها خوب است اما این وعده‌و وعید باید همراه با منطق فوتبال باشد.

مجید جلالی، سرمربی فولاد: فوتبال ایران نیاز مند بازیگری عمیق است. این موضوعی است که من پنج سال قبل گفتم و تاکید کردم اگر در همه زمینه‌ها تغییر نداشته باشیم این مسیری که می‌رویم به جایی نمی‌رسد. اگر به همان مسأله‌ی ۳۰ سال‌است بایبند هستیم، اصرار داشته باشیم به جایی نخواهیم رسید. اگر عده‌ای فکر می‌کنند با جابه‌جایی افراد در راس کار یا در امور فنی مشکل فوتبال حل می‌شود در اشتباه هستند.

رسول کر بکنندی، سرمربی صبا: با توجه به دوران افت فوتبال ملی شاید هر کس دیگری هم به جای قطبی بود تیم ملی همین نتایج را می‌گرفت اما مشکل قطبی این است که پس از ناکامی تیم ملی در راه صود به جام جهانی به جای عذر خواهی از مردم دوباره وعده و وعید داد و توقعات مردم را بالاتر برد. او باید با مردم صادق باشد و نباید فقط برای حفظ سمش تلاش کند! مردم ما راست و دروغ را از هم تشخیص می‌دهند.

محمد احمدزاده، سرمربی ملوان: تیم ملی اصلا خوب بازی نکرد و حرفی برای گفتن نداشت. به نظر ما باختن به اردن با قطبی چیز عجیبی نیست. بزرگ‌ترین مشکل تیم ملی کادرفنی است. تیم ملی نیاز به تغییر در کادرفنی دارد و فدراسیون باید در انتخابش تجدیدنظر کند. من با صداقت می‌گویم فدراسیون فوتبال در انتخاب قطبی به عنوان سرمربی تیم ملی اشتباه کرد. ادامه راه با این مربی اصلا به صلاح تیم ملی و فوتبال ایران نیست.

بیژن ذوالفقارنسب، عضو کمیته فنی تیم‌های ملی: سرمربی تیم ملی نتوانست از دانشه‌هایش به خوبی استفاده کند. برای من سوال است که چرا قطبی به بازی با اردن از دو مدافع راست (کمبلی و حیدری) هم‌زمان استفاده کرد؟ به نظر من بزرگ‌ترین مشکل تیم ملی در بازی با اردن از رنج چیدمان اشتباه بود. از وقتی که قطبی سرمربی تیم ملی شد حال را رها کرده و فقط از آینده و رویاهای حرف می‌زند. منصور پورحیدری، سرپرست سابق تیم ملی: تیم ملی اخیر که مقابل تیم‌های انگلند، مقدونیه و دیدار رفت برابر اردن برگزار کردیم، افت فاحشی داشتیم. به نظر م افت روحی بیش از مسأله فنی در دیدار با اردن مشهود بود و ما از همین نقطه صاف شروع کردیم. به هر حال افشین قطبی تغییرات زیادی را در تیم ملی ایجاد کرده‌اگر ما می‌خواهیم آینده تیم ملی را بسازیم، باید صورت‌باشیم.

محمود یاوری، عضو کمیته فنی تیم‌های ملی: قطبی نماینده مربیان ایرانی در تیم ملی است و نیاز به حمایت دارد. حمایت به این معناست که اگر قطبی می‌خواهد دستیار انتخاب کند، مشورت در دست به او داده شود. قطعا یکسری معایب در تیم ملی هست که به قطبی خواهیم گفت. ما می‌خواهیم به او راهکار دهیم و بحث‌های کارشناسانه کنیم.

اکبر میثاقیان، سرمربی شهرداری تبریز: تیم ملی ایران حرفی برای گفتن نداشت قطبی در چپش نفرت و آرایش تیمی اشتباه کرد. اردن خوب بازی کرد چون ما بی‌برنامه بودیم و یک موقعیت گل خلق نکردیم. این وضعیت از فاجعه هم گذشته. ما اگر به اردن حمله نکنیم سب به کدام تیم باید حمله کنیم؟ علی‌دایی خوبی خوبی ساخته بود اما نمی‌دانم چرا او را برکنار کردند. مگر قهرمانی در آسیا آسان است که قطبی قول قهرمانی می‌دهد؟

فریدون زندی پس از مطرح شدن شایعه زدویند با مدیران مس کرمان

## فوتبال در ایران فقط فوتبال نیست

فاصله بین محبوبیت بی‌حدوحصر ستاره نوظهور فوتبال ایران تا رسیدن به مرز فراموشی و روزهای تاریک به سرعت طی شده. فریدون زندی پس از شش ماه حضور در بطن فوتبال ایران و بازی در تیم پرحاشیه «۲۲ استیل آذین رفته‌رفته با زیروم و قواعد ماندن در لیگ برتر آشنا شده و روش تازه‌ای را برای باقی ماندن در کانون توجه در پیش گرفته است. ماجرا از پخش شایعه پیوستن قریب‌الوقوع زندی به مس کرمان آغاز شد...



### دلخوشی بزرگ ایران در لیگ جهانی والیبال

# از همه «گیم» گرفتیم

نشان داده ترسی از رویارویی با بزرگان ندارد و در سایه حمایت بیشتر و توجه بهتر به این بازی گروهی، ایران می‌تواند در والیبال جهان نتایج حیرت‌انگیزی به دست آورد. پاداش نترسیدن ایران ۷۵ هزار دلار ناقلبل بود که برای تیم پنجم بازی‌های دوره پنجم در نظر گرفته شده بود.

#### بازی حیثیتی

ایران دو ماه پیش در قاهره دو بازی با مصر برگزار کرد. این بازی‌ها در مرحله انتخابی لیگ جهانی و قهرمان آسیایین فرصت را برای تیم‌های آسیایی به وجود آورد تا پس از کسب سهمیه نایب قهرمان قاره زکهن به بازی‌ها معرفی شوند و به این ترتیب جام قهرمانان به سوی ملی‌پوشان والیبال آف‌غوش باز کرد. بازی با مصر، برزیل، ژاپن، لهستان و کوبا

در یک هفته توپ و توری که هیجان والیبال را صیحا‌ها به وقت تهران به مردم منتقل کرده بود، باعث شد تب این ورزش بالا برود. ایران از AVC کاپ بالبلند تیم دگرگون شده خود را به رخ کشید. در همان ماه‌های پایانی سال المپیک‌ما قهرمانی در تایلند اهل فن را مجاب نکرد چون تغییرات تیم‌بعداز المپیک‌بهنانه‌شد تا پیروزی معدنی با تیمش به چشم نیاید. والیبال در مراحل اولیه انتخابی جهان، گام‌های دیگری با سرمربی جوانش برداشت اما چون تیم‌های درجه دو و سه آسیا در حد والیبال ایران نبودند، باز هم تر دیدهایی برای موفقیت نهایی ایران در

## کاور استوری COVERSTORY

برابر برترین‌های آسیا ایستاد و با پیروزی‌های غرورآفرین به رقابت‌های جهانی ۲۰۱۰ ایتالیا‌راه پیدا کرد. بازی‌های لیگ جهانی و سپس بازی‌های ملت‌های آسیا در فیلیپین صف منتقدان را بر

هم زد و آنها را در جبهه واحد تیم ملی والیبال قرار داد. با بازی‌های خوب تیم ملی در ژاپن نیز اهالی والیبال راضی شدند و اینکه به داشتن تیمی قدرتمند افتخار می‌کنند. تیمی که با این بازی‌ها

که هر کدام سبک خاص خود را به بهترین‌نحوه در بازی‌های متعدداجرامی‌کنند. برزیلی‌ها با والیبال قدرتی قهرمان جهان هستند. آنها چهار سال قبل بازی‌های قهرمانان را با قهرمانی ترک کردند. تیم ملی برای نخستین بار برابر برزیل بازی کرد و در غیاب جیبا ستاره حرفت که از روی نیمکت بازی را تماشا می‌کرد توانست یک گیم‌از برزیل بگیرد.

برناردینیو، سرمربی برزیل بعد از این بازی اعتراف کرد: در سال‌هایی که مربیگری تیم ملی والیبال برزیل را بر عهده دارم، این برای اولین بار بود که مقابل تیم ملی ایران قرار گرفتم. واقعا امروز تحت تاثیر تیم ایران و بازی والیبالیست‌های این تیم روزهایش بازی کرد. بی‌اشتها بود. شاید هم خستگی فشار بازی‌های گذشته عضلات بازیکنان ما را سفت و سخت کرده بود. جمشید حمیدی می‌گوید: به جز بازی با کوبا تیم ایران در این رقابت‌ها فراتر از انتظار بازی کرد. ما باید انتظاراتمان را با امکانات و ظرفیت‌های تیم‌های منطق کنیم. ما همچنان در سازماندهی تیم‌های ملی و باشگاهی ضعف داریم. والیبال کوبا را با خون‌دل دسیانه‌می‌شناسیم!عجوبه‌ای که بسیاری از ستارگان والیبال جهان در مکتب او پرورش پیدا کردند.

بعد از بازنشستگی او به همراه سانچز و دیاگو، والیبال کوبا با جوان ترها در عرصه توپ و تور جولان می‌دهد. ایران اما با محمد محمد کاظم، حمزه زرینی، آرش کمالوند، عبدالرضا علیزاده و سعید معروف از این بازی‌ها برای آینده فرصت ساخت. فرصت‌هایی که می‌تواند سقف آرزوهای والیبال را از این که هست فراتر ببرد. این تیم را بازیکنانی بین ۲۶ تا ۲۸ سال همراهی می‌کنند و در تیم‌های پایه هم شاهد نخبه‌ها و استعدادهایی نظیر فرهادقلعی یا مینر غفور هستیم که به تازوب می‌توانند جایگزین شوند و والیبال ایران را در رویارویی با بزرگان در جهان بی‌پشتوانه نگذارند.

#### سقف آرزوها

بازی با لهستان می‌توانست پنج گیم‌ه شود اما تیم ایران تنها یک گیم‌از قهرمان اروپا گرفت. حسین معدنی انگار قیل از بازی می‌دانست تیمش با چه

مسائلی رو به روست؛ در پایان بازی با لهستان گفت: اگر تیمی بخواد پیروز رقابتی باشد، باید در ذهن و قلب هم خود را برنده بداند در غیراین صورت دستیابی به نتیجه دلخواه امکان پذیر نخواهد بود.

می‌توانستیم ۳ بر صفر بازی را فغ بعد خود تمام کنیم اما مجبور شدیم یک بر ۳ را واگذار کنیم.

## خرده گزارش

■ فوتبال ■

### اول ترکیه، بعد ایران



مصطفی دینزلی پس از سه سال و اندی دوری از فوتبال ایران هنوز خاطرات خود در ایران و روی نیمکت پرسپولیس را از یاد نبرده است. او در مصاحبه با سایت گل از دوران حضور در ایران به نیکی یاد کرده است: «من اگر در ترکیه کار نکنم و اگر بخواهم در کشور دیگری کارم را دنبال کنم، آنجا ایران خواهد بود. ایرانی‌ها را دوست دارم اما قسمت هر چه باشد، همان می‌شود و الان نمی‌شود برای آینده تصمیم گرفت. بعد از پرسپولیس از کشورهای مختلفی پیشنهاد داشتم اما هیچ‌وقت حتی به حضور در ژاپن، ازبکستان، قزاقستان و جاهای دیگر فکر نکردم. در حالی که پیشنهادهای تیم‌های ایرانی را بررسی کرده بودم. احساس خیلی خوبی در ایران داشتم و هرگز کشور شمارا فراموش نمی‌کنم چون شنبیه کشور خودم است با این تفاوت که در ایران همه جا به من محبت کردند. من با شما خو گرفته بودم... البته حیف که آخرش خوب تمام نشد.»

# ۱۹

### تهران امروز

روزنامه فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی صبح ایران

سه‌شنبه / ۳ آذرماه ۸۸

### پیشنهاد سردبیر

■ فوتبال ■

## مصاف اینتر – بارسا در لیگ قهرمانان اروپا

## رویای پیروزی در نیوکمپ



مهم‌ترین دیدار هفته پنجم مرحله گروهی رقابت‌های فوتبال لیگ قهرمانان اروپا را امشب دو تیم بارسلونا و اینتر در نیوکمپ برگزار خواهند کرد تا شاید تکلیف این گروه که هر چهار تیم حاضر در آن شانس صعود «۲۰» به دور بعد را دارند کمی مشخص شود. پس از قرعه‌کشی این مرحله بسیاری از کارشناسان...

### حرف آخر

■ فوتبال ■

### انفولانزای قطبی

#### یزمان راهبر

تهران امروز

وقتی بازیکن اردن در یک کورس، حسین کمبلی یکی از سریع‌ترین بازیکنان تیم ملی را جا گذاشت و توپ را به دهانه دروازه فرستاد، هیچ کس برای کنترل مهاجم حریف در محوطه شش قدم نبود. تنها هاشم بیگزاده، بازیکن تازه‌وارد به تماشای عمر مهاجم حریف نشست. بود که به راحتی هر چه تمام‌تر توپ را به تور دروازه ما چسباند. این گل پس از افزایش سرعت بازی و برتری محسوس اردن بر ایران وارد دروازه ما شد در حالی که پیش از آن نیز دو موقعیت مسلم گل این تیم از دست رفته بود. به عقیده بهمن فروتن، این دقیق به وضوح ضعف و عقب‌ماندگی فوتبال ایران را مقابل تیمی که هنوز تیم آخر گروه است، نشان داد. اردن یک تیم درجه سه آسیایی است که در مقابل بازیکنان ناتوان ایران در هر دو بازی رفت و برگشت خوب بازی کرد. مدرن تر نشان داد و در بازی خانگی از امان سزاوراانه پرش بود. حال آنکه این تیم به وضوح از شرایط خوب خود در دوره محمود الگوهری، مربی کارکشته مصری فاصله دارد و به اصطلاح «حالی» نیست. این مسابقه چند نکته مهم در خود داشت.

– اول اینکه وقتی با تیم‌هایی در سطح ایسلند و مقدونیه بازی می‌کنیم باید بدانیم که ممکن است آنها با نهایت تلاش مقابل ما بازی نکنند و بنابراین ضعف ما پنهان می‌ماند و در یک بازی مثل اینکه با یک حریف انتحاری طرف هستیم، بیرون می‌زند.

– دوم اینکه شروع ضعیف و بی‌روحیه مقابل تیمی مثل اردن آنها را جری می‌کند. ایران در سراسر بازی تنها یکی دو بار توسط خلعتبری و میداوددی صاحب موقعیت‌های نصفه ونیمه شد. وقتی با تیم مسابقه‌ای را با بازیکن کم‌چوک‌ترین مثل اندریس فردا غازی می‌کنند، اگر از همان ابتدا دل به هجوم نبندند به مرور آنها را نیز از دست خواهد داد و انصاری فرد با همین شیوه در بازی محو شد.

– شکست مقابل اردن یادآور باخت ما به بحرین بود. افشین قطبی در آن بازی بهانه‌هایی مثل داوری داشت اما این بازی کوچک‌ترین جای دفاعی ندارد. این نمایش بدون شک یکی از ضعیف‌ترین بازی‌های دو دهه اخیر ما بود که رخ دادن آن باعث نگرانی است.

– چرا ما تا این حد برابر سرعت مشکل داریم؟ چرا اردن می‌تواند با سرعت و انعطاف از اسال از جناحین بارها روی دروازه ما حمله ایجاد کند؟

– تیم ایران بدون ستاره‌ها دوران جدیدی را آغاز کرده است. ممکن بود ما با نکونام و شجاعی این بازی را می‌بردیم اما بدون آنها این مسقوط خیلی قابل قبول نیست.

– افشین قطبی باید خود را آماده دور جدیدی از حلمات کند. برای منتقدان او مثل ویروس انفولانزاست که به جان تیم ملی افتاده و متأسفانه قطبی هنوز اقتدر از خودش مایه نشان ندهاده که بشود از او دفاع کرد.

### پول میثاقیان در جیب سازمان لیگ



شهرام شفیع‌زاده، مدیرعامل استقلال اهواز درباره ابلاغ کمیته انضباطی مبنی بر اینکه در صورت عدم پرداخت مطالبات اکبر میثاقیان طبق ماده ۲۵ استقلال اهواز تعلیق و با کسر امتیاز رویه‌رو می‌شود، می‌گوید: «قبل از شروع فصل در کمیته انضباطی جلسه‌ای با آقای شریفی داشتیم و فراز شد مطالبات هر کسی که از ما طلب دارد از طریق درآمد باشگاه در سازمان لیگ پرداخت شود. در مورد همین خبر با کمیته انضباطی تماس گرفتیم و آنها گفتند نامه‌ای در همین رابطه به این کمیته بدهیم و اعلام کنیم که از طریق در آمدمنان در سازمان لیگ مطالبات میثاقیان پرداخت شود.» باشگاه استقلال اهواز با اکثر مربیان سابق خود به مشکل مالی برخورد کرده و به غیر از خداداد عزیزی که به خوبی و خوشی از این تیم جدا شد کار سایرین به کمیته انضباطی کشیده شده است. اگر اوضاع به همین منوال پیش برود، احتمالاً استقلال اهواز در پایان لیگ از محل درآمد‌هایش یک چیزی هم به سازمان لیگ بدهکار خواهد شد.